
新潟市民の健康づくりに関するアンケート調査（中高生対象）

≪集　計　結　果　表≫
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問１　あなたの学年を教えてください。
件数 割合

中学2年生 1,156 76.7%
高校１年生 212 14.1%
高校３年生 140 9.3%
全体 1,508 100.0%

問２　あなたの性別を教えてください。
件数 割合

男性 678 45.0%
女性 797 52.9%
回答しない 33 2.2%
全体 1,508 100.0%

問３　あなたは今までにたばこを一口でも吸ったことがありますか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合
男性 678 672 99.1% 6 0.9%
女性 797 795 99.7% 2 0.3%
回答しない 33 33 100.0% 0 0.0%
計 1508 1500 99.5% 8 0.5%
男性 545 541 99.3% 4 0.7%
女性 585 583 99.7% 2 0.3%
回答しない 26 26 100.0% 0 0.0%
計 1156 1150 99.5% 6 0.5%
男性 73 72 98.6% 1 1.4%
女性 136 136 100.0% 0 0.0%
回答しない 3 3 100.0% 0 0.0%
計 212 211 99.5% 1 0.5%
男性 60 59 98.3% 1 1.7%
女性 76 76 100.0% 0 0.0%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0%
計 140 139 99.3% 1 0.7%

問３-１　吸ったたばこの種類は何ですか。（〇はいくつでも)

件数 割合 件数 割合
男性 6 4 66.7% 2 33.3%
女性 2 1 50.0% 1 50.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0%
計 8 5 62.5% 3 37.5%
男性 4 2 50.0% 2 50.0%
女性 2 1 50.0% 1 50.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0%
計 6 3 50.0% 3 50.0%
男性 1 1 100.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0%
計 1 1 100.0% 0 0.0%
男性 1 1 100.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0%
計 1 1 100.0% 0 0.0%

問３-２　初めてたばこを吸ったのは、何才ころですか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 6 3 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 8 3 37.5% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%
男性 4 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 6 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%
男性 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
男性 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問３-３　吸ったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 6 3 50.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7%
女性 2 1 50.0% 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 8 4 50.0% 4 50.0% 4 50.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5%
男性 4 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%
女性 2 1 50.0% 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 6 3 50.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7%
男性 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
男性 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体

中学2年生

高校１年生

合計
家族が吸っていた

大人からすすめら
れた

友達など他の生徒か
らすすめられた

かっこいいと思ったから

全体

18才以上 不明

全体

中学2年生

高校３年生

合計
7才以下 8～12才 13～15才

高校１年生

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計
紙巻きたばこ

集計結果表

合計
吸ったことがない 吸ったことがある

高校３年生

好奇心から その他

高校１年生

高校３年生

16～17才

加熱式たばこ

全体

中学2年生
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問３-４　この30日間に、何日、たばこを吸いましたか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 6 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
女性 2 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 8 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%
男性 4 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 2 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 6 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
男性 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
男性 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問４　あなたと一緒に生活している人（同居の人）の中でたばこを吸う人は いますか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合
男性 678 205 30.2% 473 69.8%
女性 797 274 34.4% 523 65.6%
回答しない 33 9 27.3% 24 72.7%
計 1508 488 32.4% 1020 67.6%
男性 545 174 31.9% 371 68.1%
女性 585 206 35.2% 379 64.8%
回答しない 26 7 26.9% 19 73.1%
計 1156 387 33.5% 769 66.5%
男性 73 15 20.5% 58 79.5%
女性 136 41 30.1% 95 69.9%
回答しない 3 0 0.0% 3 100.0%
計 212 56 26.4% 156 73.6%
男性 60 16 26.7% 44 73.3%
女性 76 27 35.5% 49 64.5%
回答しない 4 2 50.0% 2 50.0%
計 140 45 32.1% 95 67.9%

問４-１　あなたの自宅（屋内）におけるたばこのルールについて、最も近いのはどれですか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 205 24 11.7% 83 40.5% 59 28.8% 39 19.0%
女性 274 27 9.9% 119 43.4% 87 31.8% 41 15.0%
回答しない 9 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4%
計 488 51 10.5% 203 41.6% 150 30.7% 84 17.2%
男性 174 20 11.5% 71 40.8% 49 28.2% 34 19.5%
女性 206 18 8.7% 88 42.7% 65 31.6% 35 17.0%
回答しない 7 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9%
計 387 38 9.8% 160 41.3% 117 30.2% 72 18.6%
男性 15 2 13.3% 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3%
女性 41 6 14.6% 22 53.7% 11 26.8% 2 4.9%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 56 8 14.3% 29 51.8% 15 26.8% 4 7.1%
男性 16 2 12.5% 5 31.3% 6 37.5% 3 18.8%
女性 27 3 11.1% 9 33.3% 11 40.7% 4 14.8%
回答しない 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%
計 45 5 11.1% 14 31.1% 18 40.0% 8 17.8%

問４-２　同居の人はあなたと一緒にいるときにたばこを吸うことがありますか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 205 65 31.7% 72 35.1% 64 31.2% 4 2.0%
女性 274 83 30.3% 107 39.1% 81 29.6% 3 1.1%
回答しない 9 1 11.1% 7 77.8% 1 11.1% 0 0.0%
計 488 149 30.5% 186 38.1% 146 29.9% 7 1.4%
男性 174 53 30.5% 61 35.1% 56 32.2% 4 2.3%
女性 206 61 29.6% 83 40.3% 61 29.6% 1 0.5%
回答しない 7 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 387 114 29.5% 151 39.0% 117 30.2% 5 1.3%
男性 15 7 46.7% 5 33.3% 3 20.0% 0 0.0%
女性 41 18 43.9% 13 31.7% 9 22.0% 1 2.4%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 56 25 44.6% 18 32.1% 12 21.4% 1 1.8%
男性 16 5 31.3% 6 37.5% 5 31.3% 0 0.0%
女性 27 4 14.8% 11 40.7% 11 40.7% 1 3.7%
回答しない 2 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
計 45 10 22.2% 17 37.8% 17 37.8% 1 2.2%

問４-３　どのような場所であなたと一緒にいるときに吸いますか（あてはまるものすべてに○）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 137 77 56.2% 65 47.4% 80 58.4% 1 0.7%
女性 190 108 56.8% 86 45.3% 111 58.4% 1 0.5%
回答しない 8 3 37.5% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%
計 335 188 56.1% 154 46.0% 196 58.5% 2 0.6%
男性 114 65 57.0% 52 45.6% 67 58.8% 1 0.9%
女性 144 87 60.4% 66 45.8% 84 58.3% 1 0.7%
回答しない 7 2 28.6% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0%
計 265 154 58.1% 120 45.3% 155 58.5% 2 0.8%
男性 12 7 58.3% 7 58.3% 6 50.0% 0 0.0%
女性 31 15 48.4% 11 35.5% 19 61.3% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 43 22 51.2% 18 41.9% 25 58.1% 0 0.0%
男性 11 5 45.5% 6 54.5% 7 63.6% 0 0.0%
女性 15 6 40.0% 9 60.0% 8 53.3% 0 0.0%
回答しない 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
計 27 12 44.4% 16 59.3% 16 59.3% 0 0.0%

高校３年生

毎日（30日）10～19日 20～29日3～5日 6～9日

わからない

全体

中学2年生

高校１年生

合計
家の中のどこでも吸

える

家の中でたばこを
吸ってもいい場所や

部屋がある

高校３年生

全体

合計
いる いない

中学2年生

高校１年生

家の中でたばこを吸え
る場所や部屋はない

全体

中学2年生

高校１年生

合計
0日 1～2日

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

高校３年生

合計
よく吸う 吸うことがある 吸わない

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計
家の中 自動車の中 屋外

全体

無回答

無回答
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問５　あなたはたばこが健康に与える影響について、どう思いますか。 （項目ごとに○は１つだけ） 
〈肺がん〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 614 90.6% 28 4.1% 7 1.0% 29 4.3%
女性 797 758 95.1% 16 2.0% 6 0.8% 17 2.1%
回答しない 33 28 84.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.2%
計 1508 1400 92.8% 44 2.9% 13 0.9% 51 3.4%
男性 545 491 90.1% 23 4.2% 5 0.9% 26 4.8%
女性 585 552 94.4% 15 2.6% 5 0.9% 13 2.2%
回答しない 26 21 80.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 19.2%
計 1156 1064 92.0% 38 3.3% 10 0.9% 44 3.8%
男性 73 67 91.8% 4 1.0% 1 1.4% 1 1.4%
女性 136 132 97.1% 1 0.7% 0 0.0% 3 2.2%
回答しない 3 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 202 95.3% 5 2.4% 1 0.5% 4 1.9%
男性 60 56 93.3% 1 1.7% 1 1.7% 2 3.3%
女性 76 74 97.4% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.3%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 134 95.7% 1 0.7% 2 1.4% 3 2.1%

〈慢性閉塞性肺疾患（COPD）〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 375 55.3% 26 3.8% 4 0.6% 273 40.3%
女性 797 415 52.1% 27 3.4% 7 0.9% 348 43.7%
回答しない 33 18 54.5% 1 3.0% 1 3.0% 13 39.4%
計 1508 808 53.6% 54 3.6% 12 0.8% 634 42.0%
男性 545 285 52.3% 19 3.5% 3 0.6% 238 43.7%
女性 585 273 46.7% 23 3.9% 5 0.9% 284 48.5%
回答しない 26 13 50.0% 0 0.0% 1 3.8% 12 46.2%
計 1156 571 49.4% 42 3.6% 9 0.8% 534 46.2%
男性 73 47 64.4% 5 6.8% 0 0.0% 21 28.8%
女性 136 93 68.4% 4 2.9% 0 0.0% 39 28.7%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 142 67.0% 10 4.7% 0 0.0% 60 28.3%
男性 60 43 71.7% 2 3.3% 1 1.7% 14 23.3%
女性 76 49 64.5% 0 0.0% 2 2.6% 25 32.9%
回答しない 4 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
計 140 95 67.9% 2 1.4% 3 2.1% 40 28.6%

〈ぜんそく〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 502 74.0% 92 13.6% 41 6.0% 43 6.3%
女性 797 617 77.4% 113 14.2% 44 5.5% 23 2.9%
回答しない 33 19 57.6% 8 24.2% 1 3.0% 5 15.2%
計 1508 1138 75.5% 213 14.1% 86 5.7% 71 4.7%
男性 545 395 72.5% 75 13.8% 36 6.6% 39 7.2%
女性 585 446 76.2% 82 14.0% 37 6.3% 20 3.4%
回答しない 26 14 53.8% 6 23.1% 1 3.8% 5 19.2%
計 1156 855 74.0% 163 14.1% 74 6.4% 64 5.5%
男性 73 59 80.8% 11 15.1% 2 2.7% 1 1.4%
女性 136 113 83.1% 16 11.8% 4 2.9% 3 2.2%
回答しない 3 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 175 82.5% 27 12.7% 6 2.8% 4 1.9%
男性 60 48 80.0% 6 10.0% 3 5.0% 3 5.0%
女性 76 58 76.3% 15 19.7% 3 3.9% 0 0.0%
回答しない 4 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 108 77.1% 23 16.4% 6 4.3% 3 2.1%

〈心臓病〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 512 75.5% 85 12.5% 30 4.4% 51 7.5%
女性 797 636 79.8% 113 14.2% 15 1.9% 33 4.1%
回答しない 33 23 69.7% 3 9.1% 1 3.0% 6 18.2%
計 1508 1171 77.7% 201 13.3% 46 3.1% 90 6.0%
男性 545 415 76.1% 61 11.2% 23 4.2% 46 8.4%
女性 585 460 78.6% 86 14.7% 12 2.1% 27 4.6%
回答しない 26 17 65.4% 2 7.7% 1 3.8% 6 23.1%
計 1156 892 77.2% 149 12.9% 36 3.1% 79 6.8%
男性 73 54 74.0% 15 20.5% 3 4.1% 1 1.4%
女性 136 111 81.6% 19 14.0% 2 1.5% 4 2.9%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 167 78.8% 35 16.5% 5 2.4% 5 2.4%
男性 60 43 71.7% 9 15.0% 4 6.7% 4 6.7%
女性 76 65 85.5% 8 10.5% 1 1.3% 2 2.6%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 112 80.0% 17 12.1% 5 3.6% 6 4.3%

〈脳卒中〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 470 69.3% 100 14.7% 43 6.3% 65 9.6%
女性 797 559 70.1% 132 16.6% 35 4.4% 71 8.9%
回答しない 33 22 66.7% 3 9.1% 1 3.0% 7 21.2%
計 1508 1051 69.7% 235 15.6% 79 5.2% 143 9.5%
男性 545 375 68.8% 78 14.3% 32 5.9% 60 11.0%
女性 585 395 67.5% 102 17.4% 25 4.3% 63 10.8%
回答しない 26 16 61.5% 2 7.7% 1 3.8% 7 26.9%
計 1156 786 68.0% 182 15.7% 58 5.0% 130 11.2%
男性 73 51 69.9% 15 20.5% 4 5.5% 3 4.1%
女性 136 103 75.7% 18 13.2% 8 5.9% 7 5.1%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 156 73.6% 34 16.0% 12 5.7% 10 4.7%
男性 60 44 73.3% 7 11.7% 7 11.7% 2 3.3%
女性 76 61 80.3% 12 15.8% 2 2.6% 1 1.3%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 109 77.9% 19 13.6% 9 6.4% 3 2.1%

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生
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〈胃がん〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 415 61.2% 127 18.7% 69 10.2% 67 9.9%
女性 797 527 66.1% 154 19.3% 58 7.3% 58 7.3%
回答しない 33 17 51.5% 7 21.2% 3 9.1% 6 18.2%
計 1508 959 63.6% 288 19.1% 130 8.6% 131 8.7%
男性 545 335 61.5% 94 17.2% 53 9.7% 63 11.6%
女性 585 383 65.5% 109 18.6% 45 7.7% 48 8.2%
回答しない 26 14 53.8% 4 15.4% 2 7.7% 6 23.1%
計 1156 732 63.3% 207 17.9% 100 8.7% 117 10.1%
男性 73 41 56.2% 23 31.5% 7 9.6% 2 2.7%
女性 136 91 66.9% 26 19.1% 10 7.4% 9 6.6%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 134 63.2% 50 23.6% 17 8.0% 11 5.2%
男性 60 39 65.0% 10 16.7% 9 15.0% 2 3.3%
女性 76 53 69.7% 19 25.0% 3 3.9% 1 1.3%
回答しない 4 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%
計 140 93 66.4% 31 22.1% 13 9.3% 3 2.1%

〈胃潰瘍(いかいよう)〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 351 51.8% 103 15.2% 54 8.0% 170 25.1%
女性 797 369 46.3% 101 12.7% 39 4.9% 288 36.1%
回答しない 33 14 42.4% 6 18.2% 2 6.1% 11 33.3%
計 1508 734 48.7% 210 13.9% 95 6.3% 469 31.1%
男性 545 275 50.5% 71 13.0% 39 7.2% 160 29.4%
女性 585 245 41.9% 66 11.3% 27 4.6% 247 42.2%
回答しない 26 12 46.2% 2 7.7% 1 3.8% 11 42.3%
計 1156 532 46.0% 139 12.0% 67 5.8% 418 36.2%
男性 73 40 54.8% 19 26.0% 9 12.3% 5 6.8%
女性 136 78 57.4% 21 15.4% 9 6.6% 28 20.6%
回答しない 3 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 119 56.1% 42 19.8% 18 8.5% 33 15.6%
男性 60 36 60.0% 13 21.7% 6 10.0% 5 8.3%
女性 76 46 60.5% 14 18.4% 3 3.9% 13 17.1%
回答しない 4 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%
計 140 83 59.3% 29 20.7% 10 7.1% 18 12.9%

〈歯周病〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 465 68.6% 94 13.9% 69 10.2% 50 7.4%
女性 797 598 75.0% 112 14.1% 53 6.6% 34 4.3%
回答しない 33 23 69.7% 3 9.1% 1 3.0% 6 18.2%
計 1508 1086 72.0% 209 13.9% 123 8.2% 90 6.0%
男性 545 351 64.4% 82 15.0% 65 11.9% 47 8.6%
女性 585 420 71.8% 91 15.6% 47 8.0% 27 4.6%
回答しない 26 18 69.2% 1 3.8% 1 3.8% 6 23.1%
計 1156 789 68.3% 174 15.1% 113 9.8% 80 6.9%
男性 73 63 86.3% 8 11.0% 1 1.4% 1 1.4%
女性 136 115 84.6% 13 9.6% 4 2.9% 4 2.9%
回答しない 3 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 179 84.4% 23 10.8% 5 2.4% 5 2.4%
男性 60 51 85.0% 4 6.7% 3 5.0% 2 3.3%
女性 76 63 82.9% 8 10.5% 2 2.6% 3 3.9%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 118 84.3% 12 8.6% 5 3.6% 5 3.6%

〈認知症〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 310 45.7% 183 27.0% 146 21.5% 39 5.8%
女性 797 371 46.5% 256 32.1% 145 18.2% 25 3.1%
回答しない 33 18 54.5% 7 4.0% 4 12.1% 4 12.1%
計 1508 699 46.4% 446 29.6% 295 19.6% 68 4.5%
男性 545 237 43.5% 142 26.1% 130 23.9% 36 6.6%
女性 585 257 43.9% 194 33.2% 117 20.0% 17 2.9%
回答しない 26 13 50.0% 5 19.2% 4 15.4% 4 15.4%
計 1156 507 43.9% 341 29.5% 251 21.7% 57 4.9%
男性 73 38 52.1% 26 35.6% 8 11.0% 1 1.4%
女性 136 76 55.9% 33 24.3% 21 15.4% 6 4.4%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 116 54.7% 60 28.3% 29 13.7% 7 3.3%
男性 60 35 58.3% 15 25.0% 8 13.3% 2 3.3%
女性 76 38 50.0% 29 38.2% 7 9.2% 2 2.6%
回答しない 4 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 76 54.3% 45 32.1% 15 10.7% 4 2.9%

〈妊婦や胎児への影響（低出生体重児など）〉

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 　
男性 678 600 88.5% 27 4.0% 10 1.5% 41 6.0%
女性 797 753 94.5% 24 3.0% 9 1.1% 11 1.4%
回答しない 33 26 78.8% 1 3.0% 1 3.0% 5 15.2%
計 1508 1379 91.4% 52 3.4% 20 1.3% 57 3.8%
男性 545 478 87.7% 20 3.7% 9 1.7% 38 7.0%
女性 585 548 93.7% 18 3.1% 9 1.5% 10 1.7%
回答しない 26 19 73.1% 1 3.8% 1 3.8% 5 19.2%
計 1156 1045 90.4% 39 3.4% 19 1.6% 53 4.6%
男性 73 66 90.4% 6 8.2% 0 0.0% 1 1.4%
女性 136 131 96.3% 4 2.9% 0 0.0% 1 0.7%
回答しない 3 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 212 200 94.3% 10 4.7% 0 0.0% 2 0.9%
男性 60 56 93.3% 1 1.7% 1 1.7% 2 3.3%
女性 76 74 97.4% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 134 95.7% 3 2.1% 1 0.7% 2 1.4%

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計

たばこを吸うとかか
りやすくなる（影響

がある）
どちらとも言えない たばこと関係ない 病気を知らない

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計
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問６　あなたは、20歳を過ぎたらたばこを吸うようになっていると思いますか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 678 6 0.9% 14 2.1% 80 11.8% 194 28.6% 384 56.6%
女性 797 2 0.3% 13 1.6% 52 6.5% 206 25.8% 524 65.7%
回答しない 33 1 3.0% 1 3.0% 3 9.1% 12 36.4% 16 48.5%
計 1508 9 0.6% 28 1.9% 135 9.0% 412 27.3% 924 61.3%
男性 545 3 0.6% 12 2.2% 67 12.3% 158 29.0% 305 56.0%
女性 585 2 0.3% 13 2.2% 41 7.0% 158 27.0% 371 63.4%
回答しない 26 1 3.8% 1 3.8% 3 11.5% 9 34.6% 12 46.2%
計 1156 6 0.5% 26 2.2% 111 9.6% 325 28.1% 688 59.5%
男性 73 1 1.4% 1 1.4% 10 13.7% 18 24.7% 43 58.9%
女性 136 0 0.0% 0 0.0% 7 5.1% 33 24.3% 96 70.6%
回答しない 3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%
計 212 1 0.5% 1 0.5% 17 8.0% 52 24.5% 141 66.5%
男性 60 2 3.3% 1 1.7% 3 5.0% 18 30.0% 36 60.0%
女性 76 0 0.0% 0 0.0% 4 5.3% 15 19.7% 57 75.0%
回答しない 4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0%
計 140 2 1.4% 1 0.7% 7 5.0% 35 25.0% 95 67.9%

問６-１　なぜ20歳を過ぎたらたばこを吸うようになっていると思いますか。（○はいくつでも）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 20 3 15.0% 3 15.0% 13 65.0% 2 10.0%
女性 15 4 26.7% 0 0.0% 11 73.3% 0 0.0%
回答しない 2 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
計 37 8 21.6% 3 8.1% 25 67.6% 2 5.4%
男性 15 3 20.0% 3 20.0% 9 60.0% 1 6.7%
女性 15 4 26.7% 0 0.0% 11 73.3% 0 0.0%
回答しない 2 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
計 32 8 25.0% 3 9.4% 21 65.6% 1 3.1%
男性 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%
男性 3 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 3 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

問７　あなたは今までに電子たばこを一口でも吸ったことがありますか。 （○は１つだけ））

件数 割合 件数 割合
男性 678 672 99.1% 6 0.9%
女性 797 791 99.2% 6 0.8%
回答しない 33 33 100.0% 0 0.0%
計 1508 1496 99.2% 12 0.8%
男性 545 542 99.4% 3 0.6%
女性 585 581 99.3% 4 0.7%
回答しない 26 26 100.0% 0 0.0%
計 1156 1149 99.4% 7 0.6%
男性 73 71 97.3% 2 2.7%
女性 136 134 98.5% 2 1.5%
回答しない 3 3 100.0% 0 0.0%
計 212 208 98.1% 4 1.9%
男性 60 59 98.3% 1 1.7%
女性 76 76 100.0% 0 0.0%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0%
計 140 139 99.3% 1 0.7%

問７-１　この30日間に、何日、電子たばこを吸いましたか。 （○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 6 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
女性 6 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 12 10 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
男性 3 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 4 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 7 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
男性 2 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
女性 2 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
男性 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問８　あなたはアルコールが入っている飲みもの（お酒）を飲んだことがありますか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合
男性 678 642 94.7% 36 5.3%
女性 797 765 96.0% 32 4.0%
回答しない 33 30 90.9% 3 9.1%
計 1508 1437 95.3% 71 4.7%
男性 545 519 95.2% 26 4.8%
女性 585 561 95.9% 24 4.1%
回答しない 26 23 88.5% 3 11.5%
計 1156 1103 95.4% 53 4.6%
男性 73 66 90.4% 7 9.6%
女性 136 129 94.9% 7 5.1%
回答しない 3 3 100.0% 0 0.0%
計 212 198 93.4% 14 6.6%
男性 60 57 95.0% 3 5.0%
女性 76 75 98.7% 1 1.3%
回答しない 4 4 100.0% 0 0.0%
計 140 136 97.1% 4 2.9%

全体

高校１年生

高校３年生

高校３年生

合計
吸ったことがない 吸ったことがある

中学2年生

なんとなく（特に理由
はない）

全体

合計
0日 1～2日 3～5日

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計
飲んだことがない 飲んだことがある

全体

その他

全体

中学2年生

高校１年生

高校１年生

高校３年生

合計
家族など、周りの人
が吸っているから

かっこいいと思うか
ら

中学2年生

多分吸うようにはならな
い

どちらともいえない

毎日（30日）

合計
絶対に吸うように

なっている
多分吸うようになっ

ている

中学2年生

高校１年生

高校３年生

6～9日 10～19日 20～29日

 絶対に吸うようにはな
らない
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問８-１　初めてアルコールを飲んだのは、何才ころですか。（数字で入力）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 36 10 27.8% 21 58.3% 5 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 32 6 18.8% 21 65.6% 3 9.4% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.1%
回答しない 3 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 71 17 23.9% 43 60.6% 9 12.7% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4%
男性 26 7 26.9% 15 57.7% 4 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 24 5 20.8% 15 62.5% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
回答しない 3 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 53 13 24.5% 31 58.5% 8 15.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%
男性 7 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 7 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 14 3 21.4% 10 71.4% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
男性 3 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

問８-２　飲んだきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 36 14 38.9% 2 5.6% 2 5.6% 10 27.8% 18 50.0%
女性 32 6 18.8% 2 6.3% 2 6.3% 11 34.4% 17 53.1%
回答しない 3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%
計 71 20 28.2% 4 5.6% 4 5.6% 21 29.6% 38 53.5%
男性 26 10 38.5% 1 3.8% 1 3.8% 8 30.8% 11 42.3%
女性 24 6 25.0% 2 8.3% 2 8.3% 8 33.3% 12 50.0%
回答しない 3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%
計 53 16 30.2% 3 5.7% 3 5.7% 16 30.2% 26 49.1%
男性 7 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 4 57.1%
女性 7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 5 71.4%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 14 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 4 28.6% 9 64.3%
男性 3 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7%
女性 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

問８-３　この30日間に、少しでもアルコール を飲んだ日は合計何日になりますか。（○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 36 28 77.8% 5 13.9% 1 2.8% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8%
女性 32 25 78.1% 6 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 71 55 77.5% 12 16.9% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8%
男性 26 20 76.9% 4 15.4% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 24 19 79.2% 4 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
回答しない 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 53 41 77.4% 9 17.0% 1 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%
男性 7 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
女性 7 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 14 11 78.6% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%
男性 3 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答しない 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問９　あなたは、20歳を過ぎたらお酒を飲むようになっていると思いますか。 （○は１つだけ）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
男性 678 71 10.5% 255 37.6% 173 25.5% 98 14.5% 81 11.9%
女性 797 81 10.2% 364 45.7% 222 27.9% 76 9.5% 54 6.8%
回答しない 33 6 18.2% 5 15.2% 18 54.5% 1 3.0% 3 9.1%
計 1508 158 10.5% 624 41.4% 413 27.4% 175 11.6% 138 9.2%
男性 545 46 8.4% 201 36.9% 151 27.7% 75 13.8% 72 13.2%
女性 585 51 8.7% 259 44.3% 174 29.7% 58 9.9% 43 7.4%
回答しない 26 4 15.4% 5 19.2% 14 53.8% 1 3.8% 2 7.7%
計 1156 101 8.7% 465 40.2% 339 29.3% 134 11.6% 117 10.1%
男性 73 16 21.9% 25 34.2% 11 15.1% 16 21.9% 5 6.8%
女性 136 19 14.0% 62 45.6% 38 27.9% 8 5.9% 9 6.6%
回答しない 3 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
計 212 36 17.0% 87 41.0% 50 23.6% 24 11.3% 15 7.1%
男性 60 9 15.0% 29 48.3% 11 18.3% 7 11.7% 4 6.7%
女性 76 11 14.5% 43 56.6% 10 13.2% 10 13.2% 2 2.6%
回答しない 4 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 140 21 15.0% 72 51.4% 24 17.1% 17 12.1% 6 4.3%

合計
大人からすすめら

れた
友達など他の生徒
からすすめられた

かっこいいと思った
から

好奇心から

全体

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

中学2年生

高校１年生

高校３年生

 その他

合計
0日 1～2日 3～5日 6～9日 10～19日 20～29日

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

毎日（30日）

全体

中学2年生

高校１年生

高校３年生

合計
絶対に飲むようにな

る
多分飲むようになる どちらともいえない

多分飲むようにはなら
ない

絶対に飲むように
はならない

合計
7才以下 8～12才 13～15才 16～17才 18才以上 不明
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